

ZMLUVA O SLUŽBÁCH 120411/3

opatrenie 4.1 Podpora aktivít v oblasti separovaného zberu z Operačného programu Životné prostredie 2007-2013

ďalej len „zmluva“, uzatvorená podľa Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami:

Objednávateľ:

Názov : Obec Kráľová nad Váhom
Sídlo: 925 91 Kráľová nad Váhom 71
IČO: 00306070
DIČ: 2021024016
Zastúpený: RNDr. Ferenc Bergendi, starosta
ďalej len „objednávateľ“

a

Poskytovateľ:

Obchodné meno: OPEN DOOR INTERNATIONAL, s.r.o.
Sídlo: Pázmáňa 2125/27, 927 01 Šaľa
IČO: 36 565 849
DIČ: 202 191 0286
Zapísaný: v obchodnom registri okresného súdu Trnava, oddiel: Sro, vl. č.: 16479/T
ďalej len „poskytovateľ“

Úvodné ustanovenia

Pre účely tejto zmluvy:

„žiadostou“ sa rozumie žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku z fondov Európskych spoločností v rámci Opatrenia 4.1 Podpora aktivít v oblasti separovaného zberu z Operačného programu Životné prostredie 2007-2013, na financovanie projektu objednávateľa, ktorý sa odovzdáva riadiacemu orgánu.

„riadiacim orgánom“ sa rozumie Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, ktoré je riadiacim orgánom pre implementáciu Operačného programu Životné prostredie na roky 2007-2013.

„zmluvou o poskytnutí príspevku“ sa rozumie zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku medzi objednávateľom ako príjemcom príspevku a riadiacim orgánom ako poskytovateľom príspevku.

„výzvou na predkladanie žiadostí“ sa rozumie výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok v rámci Opatrenia 4.1 Podpora aktivít v oblasti separovaného zberu z Operačného programu Životné prostredie 2007-2013, zverejnenej riadiacim orgánom ako prvá v poradí po podpise tejto zmluvy, alebo ak bola výzva na predkladanie žiadostí zverejnená pred podpisom tejto zmluvy, neuplynul ešte jej konečný termín na podávanie žiadostí.

„zverejnením výzvy na predkladanie žiadostí“ sa rozumie deň zverejnenia výzvy na predkladanie žiadostí riadiacim orgánom na jeho internetovej stránke.

„vypracovaním žiadosti s odbornou starostlivosťou“ sa rozumie vypracovanie žiadosti v súlade s príslušnou príručkou alebo metodickým pokynom pre žiadateľov o nenávratný finančný príspevok, ktoré riadiaci orgán vydá v súvislosti s opatrením a výzvou na predkladanie žiadostí.

„oprávnenými nákladmi“ sa rozumejú náklady (výdavky) projektu objednávateľa, ktoré riadiaci orgán podporuje na základe žiadosti v určenej výške nenávratným finančným príspevkom, a ktorých výška je uvedená v žiadosti. Ak v zmluve o poskytnutí príspevku bude uvedená iná výška oprávnených nákladov ako v žiadosti, má sa zato, že oprávnené náklady sú vo výške uvedenej v zmluve o poskytnutí príspevku. Ak zmluva o poskytnutí príspevku nebude obsahovať údaj o oprávnených nákladoch, použijú sa pre výpočet oprávnených nákladov podľa zmluvy o poskytnutí príspevku iné údaje uvedené v zmluve o poskytnutí príspevku, najmä údaje o výške nenávratného finančného príspevku a o výške percentuálneho podielu tohto príspevku na oprávnených nákladoch.

„poskytovaním súčinnosti pri úkonoch súvisiacich so žiadostou“ sa rozumie záväzok poskytovateľa, ktorého obsahom je pripravenosť poskytovateľa poskytnúť objednávateľovi poradenstvo pri

Gilly

